  Готуємось до олімпіади. Розв’язки деяких задач.
№1. Нагріта електрична праска до температури 
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 (у положенні «Вовна») вмикається у мережу через кожні 
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. У положенні «Льон» праска вмикається на той самий інтервал часу через кожні 
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. Вважаючи, що різниця між температурами, за яких вмикається і вимикається праска, незначна,визначити температуру праски, коли терморегулятор перебуває у положенні «Льон». Кімнатна температура 
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. До якої температури нагріється праска, якщо терморегулятор вийде з ладу?
Розв’язок:

P – електрична потужність праски,
P
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 - потужність теплових втрат,
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Втрати енергії праскою, коли вона не під’єднана до мережі:
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Враховуючи, що 
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 (кількість теплоти, яку отримує праска від нагрівника протягом часу її нагрівання, дорівнює кількості теплоти, яку вона випромінює за період).
Коли терморегулятор знаходиться у другому положенні:
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 - потужність теплових втрат, коли терморегулятор знаходиться у положенні «Льон».

Отримуємо: 
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Враховуючи, що потужність теплових втрат пропорційна різниці температур праски і навколишнього середовища, запишемо:
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У випадку виходу з ладу терморегулятора праска нагрівається до температури 
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, за якої потужність теплового випромінювання стане рівною споживаній електричній потужності:
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№2. Електричним кип’ятильником потужністю Р = 500 Вт нагрівають воду в чайнику. За дві хвилини температура води збільшилася від t
[image: image23.wmf]1

= 85ºC до t
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= 90ºC. Після вимкнення кип’ятильника температура води за одну хвилину понизилась на 
[image: image25.wmf]C

t

0

1

=

D

 . Оцінити масу води у чайнику. Теплоємністю чайника та масою води, що випаровується, знехтувати.
Розв’язок:

Кількість теплоти, яка виділяється кип’ятильником, дорівнює:
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 - частина енергії, що йде на нагрівання,
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 - втрати енергії, що обумовлені теплообміном чайника з середовищем. Значення цих енергій можна визначити із співвідношень:
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 - середнє значення температури води, що нагрівається, 
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 - температура навколишнього середовища, 
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 - час, протягом якого увімкнений кип’ятильник, 
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 - коефіцієнт пропорційності, який враховує механізм теплообміну чайника з навколишнім середовищем.
Після вимкнення кип’ятильника внутрішня енергія води зменшується:
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Оскільки мова йде про оцінювання маси води, вважатимемо, що 
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 Знайдемо масу:
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